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Відповідно до цих проблем доцільно визначити шляхи та напрямки 

активізації інноваційної діяльності підприємства в Україні: 

- забезпечення мотивації інноваційної діяльності з боку держави – 

підготовка кадрів, менеджерів інноваційної діяльності, в структуру 

підприємства включати інноваційно-інформаційні центри, програми широкого 

залучення працівників з креативним мисленням; 

- здійснення активного співробітництва органів влади як між собою, так і з 

підприємницькими секторами інноваційної діяльності; 

- забезпечення пільгового оподаткування підприємств-інноваторів, участь 

у спеціальних державних програмах допомоги з впровадження інновацій, 

держзамовлення та інноваційну продукцію; 

- впровадження в першу чергу наукових розробок вітчизняних науковців 

[3, с. 23-24]. 

На підставі вищевикладеного можна зробити висновок, що на 

сьогоднішній день інноваційна діяльність є запорукою успішної діяльності 

підприємств та ключовим важелем розвитку економіки в цілому. 
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СУЧАСНИЙ СТАН ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 

У сучасних умовах інвестиції виступають найважливішим засобом 

забезпечення умов виходу країни  з економічної кризи, структурних зрушень в 

економіці, забезпечення технічного прогресу, підвищення якісних показників 

господарської діяльності на мікро-і макрорівнях.  

Мета роботи  дослідження сучасного стану інвестиційної діяльності в 

Україні та пошук шляхів покращення інвестиційного клімату.  

Питанням інвестування в Україні присвячено праці таких вітчизняних 

вчених-економістів, як: Л.М. Борщ, Б.В. Губський, А.П. Дука, А.П. Гайдуцький, 

Т.В. Майорова, А.А. Пересада  та ін. 

Відповідно до Закону України «Про інвестиційну діяльність» інвести-

ціями є всі види майнових та інтелектуальних цінностей, що вкладаються в 
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об`єкти підприємницької діяльності, в результаті якої створюється прибуток 

або досягається соціальний ефект [1]. 

Обсяги освоєння капітальних інвестицій підприємств України у січні-

червні 2016 року складали 119,8 млрд грн. (рис. 1). 
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Рис. 1. Обсяги капітальних інвестицій в Україні 

 

Провідними сферами економічної діяльності, за обсягами залучення 

капітальних інвестицій, у 2016 році залишалися: промисловість – 33,4%, 

будівництво – 13,7%, сільське, лісове та рибне господарство – 14,5%, 

інформація та телекомунікації – 4,8%, оптова та роздрібна торгівля; ремонт 

автотранспортних засобів і мотоциклів – 10,0%, транспорт, складське 

господарство, поштова та кур’єрська діяльність – 6,8%, державне управління й 

оборона; обов`язкове соціальне страхування – 2,3%. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, були власні 

кошти підприємств та організацій, за рахунок яких у 2016 році освоєно 72,2 % 

капіталовкладень. 

Частка кредитів банків та інших позик у загальних обсягах 

капіталовкладень становила 8,1 %. 

За рахунок державного та місцевих бюджетів освоєно 3,9 % капітальних 

інвестицій. Частка коштів іноземних інвесторів складала 3,7% усіх 

капіталовкладень, частка коштів населення на будівництво житла – 10,0 %. Інші 

джерела фінансування становили 2,1%. 

У рейтингу інвестиційної привабливості країн світу International Business 

Compass за 2015 рік, опублікованому компанією BDO, Україна за рік піднялася 

на 20 позицій. 

Україна в рейтингу розташовується на 89 місці і входить до переліку 

країн, що показали найкраще зростання за рік, нарівні з Білорусією і Латвією. У 
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2014 році наша держава займала 109 місце. Зазначені індекси формуються 

компанією BDO спільно з Гамбургським інститутом світової економіки, і 

характеризують економічну і фінансову привабливість різних країн світу на 

підставі трьох основних показників: економічних, політичних і 

соціокультурних умов [2]. 

У рейтингу легкості ведення бізнесу Україна посіла 83 місце і покращила 

свої позиції на 4 пункти порівняно з минулим роком. 

У доповіді Doing Business 2016 відзначається, що ключовою реформою, 

яка сприяла підвищенню рейтингу України, є спрощення реєстрації бізнесу. 

Так, у сфері реєстрації підприємств Україна посіла 30-те місце та покращила 

свої позиції на 40 пунктів порівняно з минулим роком. В Україні скорочено час 

на реєстрацію підприємства платником податків та скасовано збір за державну 

реєстрацію бізнесу. 

Для подальшого покращення інвестиційного клімату України актуальним 

на сьогодні є питання удосконалення правової та організаційної бази для 

підвищення дієздатності механізмів забезпечення сприятливого інвестиційного 

клімату й формування основи збереження та підвищення конкуренто-

спроможності вітчизняної економіки, створення системи гарантій стабільності 

для забезпечення довготермінового фінансування інвестиційних проектів. 

Пріоритетними напрямами розвитку іноземного інвестування мають стати: 

стабілізація політичної ситуації в Україні, розвиток внутрішнього інформа-

ційного забезпечення іноземних інвесторів з боку держави, розвиток 

інформаційного забезпечення інвесторів за кордоном стосовно розміщення 

українських інвестиційних проектів і програм [3]. 

Держава має впливати на подальшу активізацію інвестиційних процесів, 

створюючи пільги та знімаючи обмеження щодо діяльності іноземних 

інвесторів, забезпечуючи належні умови для підприємств з іноземними 

інвестиціями, сприяючи процесу приватизації, дотримуючись курсу 

євроінтеграції, ефективно вивчаючи та впроваджуючи передовий досвід у сфері 

інвестування, налагоджуючи сприятливе середовище для прибуткового 

функціонування капіталів у державі, причому однаковою мірою як для 

вітчизняних, так і іноземних інвесторів. 
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